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1. OnpepenuTtecb C pasMepom
6enpxKa. Mbl caenanm TUNOBOM
La6/10H, HO Bbl MOXXeTe U3SMEeHUTb
pa3mMepbl.

2. PasaMecTuTe Ball MaKeT Ha
LwabnoHe:

KPAaCHbIA KOHTYP — JIMHUSA pe3a;
YyepHble 06bekKThbl (K:100) — TO,
yTOo 6yoeT rpaBMpoBaTbhCA.

3. Ecnn BaM HY)>XHO HECKOJ1bKO
6enprKen, pacrnosiIoXKuTe nx Ha
OOHOM JIUCTE C UHTEepBasioM 2 MM.

4. Y6epuTtechb, YTO Ball MaKeT
COOTBETCTBYeT TEXHUYECKUM
Tpe6oBaHUAM:

- BCe WpUPTbl B KPUBDIX;

- TONWMHA NNMHUA NpeBbllaeT
0,2 MM n 0,4 MM Ong MHBEPCUMN.

5. CoxpaHuTe B 13-14-1 Bepcuu
Corel’a unu B EPS.
Bbl BoCXUTUTEIbHDbI!
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